Пояснювальна записка 

до проєкту рішення «Про затвердження Програми доставки благодійної (гуманітарної) допомоги, що надходить  до Броварської міської територіальної громади на 2026-2028 роки»

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

0. 1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення
Броварська міська територіальна громада отримує благодійну (гуманітарну) допомогу від державних органів, міжнародних організацій та партнерів, органів місцевого самоврядування іноземних держав, благодійних фондів, волонтерських організацій та інших донорів, а також у межах реалізації спільних проєктів і програм міжнародного співробітництва.
Для забезпечення своєчасного отримання, перевезення, розвантаження, зберігання та передачі такої допомоги виникла потреба у створенні та реалізації цієї Програми.

	2. Мета і шляхи її досягнення
Метою Програми є забезпечення своєчасного, безперебійного та ефективного транспортування, приймання, зберігання та передачі благодійної (гуманітарної) допомоги для потреб Броварської міської територіальної громади.
	
3. Правові аспекти 
Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про гуманітарну допомогу», «Про благодійну діяльність та благодійні організації», «Про волонтерську діяльність», «Про громадські об'єднання», «Про правовий режим воєнного стану», «Про співробітництво територіальних громад», Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 № 927 «Деякі питання організації ведення автоматизованої системи реєстрації гуманітарної допомоги», від 05.09.2023 № 953 «Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану».

4. Фінансово-економічне обґрунтування
 	Фінансування Програми буде здійснюватися за рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України. Потреба у фінансуванні Програми на період 2026-2028 роки складає 2600,00 тис. грн. 
	
5. Прогноз результатів
Реалізація Програми сприятиме забезпеченню своєчасної та безперебійної доставки благодійної (гуманітарної) допомоги для потреб громади; покращенню координації дій між органами місцевого самоврядування, комунальними підприємствами, установами, благодійними та міжнародними організаціями; функціонуванню об'єктів критичної інфраструктури та соціальної сфери громади; залученню міжнародної технічної та благодійної (гуманітарної) допомоги, розвитку співробітництва з міжнародними партнерами; підвищенню ефективності використання гуманітарних ресурсів.

6. Суб’єкт подання проєкту рішення 
Доповідач проєкту рішення: 
         Поліщук Тетяна Григорівна – начальник управління економіки та інвестицій виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області (тел. 6-09-45).

Відповідальна за підготовку проєкту рішення:
          Максимчук Олена Миколаївна – головний спеціаліст відділу формування бізнес – клімату управління економіки та інвестицій виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області (тел. 6-16-55).


Начальник  управління 
економіки та інвестицій                                                            Тетяна ПОЛІЩУК
